



法務部新聞稿

發稿日期：99年4月1日

發稿單位：法務部矯正司

連絡人：李明謹導師

連絡電話：02-2381-8063 編號：389

迎向光明 戒菸就贏 法務部鼓勵收容人參加2010戒菸就贏比賽

法務部為鼓勵收容人戒菸、保障不吸菸者之健康權，特別與行政院衛生署、國民健康局及董氏基金會合作，希望透過「2010 戒菸就贏」活動，增設收容人專屬戒菸獎勵機制，以激勵收容人決心戒菸。

法務部部长曾勇夫於4月1日親自表達對收容人健康的關心，鼓勵收容人雖然短暫失去自由，仍可透過參與「2010 戒菸就贏」此全國性的戒菸行動，找回健康自主權，不再受菸品控制，也讓家人感受到其改過向善之決心。

行政院衛生署副署長蕭美玲表示，「2010 戒菸就贏比賽」不僅創造收容人戒菸的氛圍，更是立即戒菸的好理由，感謝法務部傾力支持，幫助收容人及早脫離菸品、重獲健康。

國民健康局局長邱淑媿表示，希望收容人的親朋好友及不吸菸收容人，一起幫助吸菸收容人加入搶救生命大作戰，報名「2010 戒菸就贏比賽」；透過你我的關懷支持，幫助吸菸收容人戰勝菸癮，重回社會。

董氏基金會終身義工孫越表示，一個吸菸收容人搭配一個不吸菸收容人報名參賽，除有機會抽中30萬元及6萬元等獎項外，更增設法務部特別獎，包含2萬元及6千元等七組獎項，希能鼓勵收容人踴躍參賽。

有鑑於吸菸行為除影響身體健康外，更耗費醫療資源、造成經濟損失，由於矯正機關採集中收容管理方式，如何積極協助、鼓勵收容人戒菸，對法務部而言，是項極具意義與積極正面影響的課題，所獲得之效益，更將因其復歸社會後擴及全民。